
=

ORDINE PROVINCIALE DEI MEDICI CHIRURGHI E
DEGLI ODONTOIATRI DI AREZZO

Viale Giotto 134 - 52100 Arezzo - Tel. 0575/22724 - Fax 0575/300758 e
-m ai I : c hirur ghi@om c eo ar. it - p e c : s egr et er i a. ar@p e c. omc e o. it

Sito web : v'v,tv. om c eoar. it

Prot. 1454 I0/05/2021

,L.

Documento di attestazione

Il Responsabile della Ptevenzione Corruzione e della Traspatenza (RPCT) Dott. Amedeo Bianchi - CF.:

BNCN{DA50R0óH501P presso I'Ordine dei Nledici Chirurghi e Odontoiatri di Arezzo, con sede in \riale Giotto, 134 -

52100 ,\rezzo CF.: 80000ó30519, premesso che gli Ordini territoriali sono esclusi dal campo di applicazione dell'art. 4

(ciclo di gestione delia performance e dall'art. 14 de1 DLgs 150/ 2009 (Organismo indipendente di valutazione della

performance) ha effettuato, ai sensi deli'art. 14, co. 1,1ett. g), del d.1gs. t 150 /2009 e delle delibere ANAC n. 1310 / 2076

e n.294/2021, la verifica sulla pubblicazione, sulla completezza, sull'aggiornamento e sull'apertura del formato di ciascun

documento, dato ed informazione elencati nell',{llegato 2.1. - Grigiia di rilevazione al 31 maggio 2021 della delibera n. n.

294 del13.04.2021.

L'RPCT ha svolto gl i  accertamenu:

EI tenendo anche conto dei risultati e degli elementi emersi dall'attività di controilo sull'assolvimento degli obbÌighi
di pubblicazione svolta dal Responsabile della prevenzione della corruzione e della tr^sp^reîz^ ai sensi dell'art.43,
co. 1, del d.lgs. n. 33 /201.3

n in assenza del Responsabiie deila prevenzione della corruzione e della traspareîza gli accertamenti sono stati svolti
solo dall'OIV f altto Organismo/soggetto con funzioni analoghe.

Sulla base di quanto sopra, I'RP(ì'I', ai sensi dell'art. L4, co. 4,lett. g), del d.lgs. tt. 1,50/2009

ATTESTACHE

M L'amministrazionef ente ha individuato misure organizzaive che assicurano il regolare funzionamento dei flussi
,informativi per la pubblicazione dei dati nella sezione "Anninistrazjone tratparentd';

! L'amministrazronef ente NON ha individuato misure organizzaive che assicurano il regolare funzionamgnto dei
flussi informativi pet la pubblicazione dei dati nella sezione "Amministra{one lrasparenle";

M L'amministtaziotef ette ha individuato nella seziofle Trasparctza del PTPC i responsabili della trasmissione e
della pubblicazione dei documentì, delle informazìoni e dei dati ai sensi dell'art. 10 del d.lgs. 33/2013;

! L'amministrazione/ente NON ha indir,'iduato nella sezione Traspatenzadel PTPC i responsabili della ttasmissione
e della pubblicazione dei documenti, delle informazionie dei dati ai sensi dell'art. 10 del d.lgs. 33/2013;

M L'amminis Írazione f ente N ON ha disposto fùtÀ e / o altre soluzioni tecniche atte ad impedire ai motod di ricerca
web di indrcrzzare ed effettuare ricerche all'jnterno della sezione AT, salvo 1e ipotesi consentite dalla normativa \'rgente;

tr L'amministrazionef ente ha disposto filtri e/o altre soluzioni tecniche atte ad impedire ai motorì díicerca web d:.
ìtdic:rzzare ed effettuare ricerche all'interno della sezione,\T.

ATTESTA

la veridicità e l'attendibilit à, alla datadell'attestazione, di quanto dportato nelì',\llegato 2.1 . rispetto a quanto pubblicato
sul sito dell'amministrazione f enre.

Data 10 /05 / 2021

Ii Responsabile Prevenziorie Contziore e ttasoareîza Ordine dei Nledicì di Arezzo

Dott. Amedeo Bianchi

fi-n-L,',*rL
Il concctto di veridicità ò inteso qui come confcrrmità tra quanto rilevato dall'()I\//aìtro organismo con funzioni anakrghc ncll'r\llcgato 2.1

c quanto pubblìcato sul sito istituzionalc al momento dell'attestazione I


